
○Dieses Produkt wurde für die Pflege und Versorgung von Wasserpflanzen 
und Zierfischen im Aquarium entwickelt. Nicht für andere Zwecke verwenden. 
○Nicht mit den Produkten anderer Hersteller vermischen. Eine übermäßige 
Versorgung mit Nährstoffen kann zu Wassertrübungen oder starkem Algen-
wachstum führen. Keine Fischmedikamente in Becken verwenden, in denen 
AquaSoil in Gebrauch ist.  ○ADA versichert Ihnen, dass dieses Produkt 
beim bestimmungsgemäßen GebrauchTiere und Pflanzen nicht beein-
trächtigt. Wir haften daher nicht für eine Krankheit oder Verlust von Fischen 
und Wirbellosen oder eine eventuelle Verschlechterung des Zustands von 
Wasserpflanzen.  ○Wenn Teile dieses Produkts versehentlich in Ihre Augen 
oder Ihren Mund gelangen, waschen Sie sie sofort mit Leitungswasser aus 
und konsultieren Sie bei Bedarf einen Arzt.  ○DARF NICHT IN DIE HÄNDE 
VON KINDERN GELANGEN.

Aqua Soil ist ein spezieller Bodengrund für Naturaquarien aus hochwertigen 
natürlichen Erden. Für den Amazonia Ver.2 verwenden wir schwarze Erde als 
Ausgangsmaterial, deren Farbe die Blattfarben der Wasserpflanzen exzellent 
hervorhebt. Enthalten ist außerdem unser Amazonia-Zusatz, mit dem eine Extra-
portion Nährstoffe zugefügt werden können. Eine entsprechende Menge 
Amazonia-Zusatz und eine Lage Amazonia Ver.2 geben Ihren Wasserpflanzen 
eine perfekte Grundlage für gesundes Wachstum. Ideal zur Gestaltung eines 
atemberaubenden Naturaquariums. Zusätzlich schaffen die hier verwendeten 
Erden die perfekten Wasserwerte für Aquarienpflanzen und Zierfische. Auch in der 
Anfangsphase ist das Aquarium mit diesem Bodengrund stabil, was ihn für 
Einsteiger ebenso geeignet macht wie für Fortgeschrittene.

○Der 9ℓ-Pack ist auf ein Standardaquarium von 60x36x36 cm Kantenlänge 
abgestimmt. Je nach Größe Ihres Beckens benötigen Sie entsprechend mehr 
oder weniger Substrat. ○Den Soil NICHT ausspülen, die Körner zerfallen sonst 
und trüben das Wasser im Becken. ○Dem Soil liegt ein nährstoffhaltiger Boden-
zusatz bei. Geben Sie 50 ml des Amazonia-Zusatzes pro 9 L Amazonia Ver.2 
zu. Wenn Sie ein Aquarium ohne Wasserpflanzen betreiben möchten, benötigen 
Sie diesen Nährstoffzusatz nicht. ○Verteilen Sie den Zusatz gleichmäßig auf 
der Bodenscheibe des Aquariums und schütten Sie dann Amazonia Ver.2 
darüber. Wenn Sie zusätzlich Power Sand, Bacter 100 und Clear Super verwen-
den, verteilen Sie diese zuerst, dann geben Sie den Amazonia-Zusatz zu und 
danach bedecken Sie alles mit Amazonia Ver.2. ○Legen Sie beim Wasserein-
füllen einen Teller oder ein Brett unter den Wasserstrahl, so dass der Bodengr-
und nicht aufgewirbelt wird. ○Falls das Wasser nach dem Einrichten sehr trübe 
wird, wechseln Sie so lange Wasser, bis die Trübung verschwunden ist, bevor 
Sie den Filter in Gang setzen. Geringfügige Trübungen werden vom Filter 
beseitigt, sobald dieser richtig läuft.○Fischen Sie kleine Holzstücke an der 
Wasseroberfläche mit einem Kescher ab.
※Amazonia Ver. 2 (9L)  beinhaltet 50 ml Amazonia-Ergänzungsmaterial.
※Amazonia Ver. 2 (3L)  beinhaltet 16 ml Amazonia-Ergänzungsmaterial.

○Der nährstoffreiche Amazonia-Zusatz enthält hohe Anteile von organischen 
Elementen und lässt direkt nach der Anwendung im Aquarium den Ammoniumw-
ert und den Nitritwert ansteigen. Besetzen Sie Ihr Aquarium erst mit Fischen und 
Wirbellosen, wenn sowohl Ammonium als auch Nitrit wieder unter die Nachweis-
grenze gefallen sind. ○Im Amazonia-Zusatz können weiße Kristalle auftreten, 
auch kann ein weißer körniger Belag an der Oberfläche sichtbar werden. Beides 
liegt an den hier verwendeten Zusatzstoffen und ist vollkommen normal.

◯この製品は水草の育成および熱帯魚などの飼育を目的に開発された製品です。
この目的以外には使用しないでください。

◯当社製品以外との併用はおやめください。成分過多となり、水の濁りや藻類が
殖える原因となる場合があります。また、魚病薬との併用もおやめください。

◯この製品は正しく使用した場合に水草や魚などの生体に害がないことを確認し
ています。生体の病気や死亡、水草の枯れなどについて当社は責任を負いません。

◯この製品が誤って目や口に入った場合は、すぐに水道水で洗い流し、必要に
応じて医師の診断を受けてください。

◯子供の手の届かない場所で保管してください。

アクアソイルは、良質の天然土壌を原料としたネイチャーアクアリウム用の底床
素材です。アマゾニア Ver.2は水草の葉色が引き立つ黒土を原料に用い、さらに
栄養素を強化するアマゾニアサプリが付属しています。適量のアマゾニアサプリ
を添加した上にアマゾニア Ver.2を敷くことで水草がより良好に生育し、美しい
ネイチャーアクアリウムを実現できます。また、天然土壌の働きにより水草や熱
帯魚に適した水質になり、水槽セット初期の管理もしやすいため、ビギナーからベ
テランまで幅広くご使用いただけます。

◯一般的な60cm水槽（W60×D30×H36cm）で9Lが適量です。これを目安に、
水槽サイズの容積に合わせて使用量を決めてください。
○アマゾニア Ver.2は水洗いの必要はありません。水で洗うと粒が崩れやすくなり、
水の濁りが取れにくくなります。
○付属のアマゾニアサプリは、アマゾニア Ver.2の栄養素を強化する目的で使用し
ます。9Lのアマゾニア Ver.2に対してアマゾニアサプリ50mLが使用量の目安
です。水草を育成しない水槽ではアマゾニアサプリを使用する必要はありません。
○底床をセットする際、まず水槽にアマゾニアサプリを均等に撒き、その上にアマ
ゾニア Ver.2を敷いて平らにならしてください。パワーサンドやバクター100
などを併用する場合は先にそれらを敷き、その上にアマゾニアサプリを撒いて
からアマゾニア Ver.2を敷いてください。
○注水の際にはアマゾニア Ver.2が舞い上がらないように静かに水を注いでくだ
さい。水槽に水を張った時点で水が著しく濁った場合は、フィルターを作動させ
る前に換水を行なってください。多少の水の濁りは適切なフィルターを設置する
ことで解消していきます。
○水面に木片などが浮いた場合はネットですくい取ってください。
※アマゾニアVer.2  ９Lにはアマゾニアサプリ50mLが付属します。
※アマゾニアVer.2  ３Lにはアマゾニアサプリ16mLが付属します。

◯アマゾニアサプリには栄養素や有機成分が高濃度で凝縮されているため、使用
開始直後にはアンモニウムや亜硝酸が検出されます。魚やエビなどの生体は、こ
れらが検出されなくなってから水槽に入れてください。
○アマゾニアサプリの表面に白い結晶のようなものが見られる場合や、断面に
白い粒が見られる場合がありますが、これは内容成分によるもので異常では
ありません。
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1. Besondere Eigenschaften

2. Verwendung

●Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie diese Gebrauchsanweisung 
sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass Sie alle Instruktionen 
darin verstehen.
●Bitte werfen Sie diese Gebrauchsanweisung nach dem Lesen nicht weg, 

sondern bewahren Sie sie auf, um im Bedarfsfall nachschlagen zu können.

WICHTIG

●Sicherheitshinweise

3. Bitte beachten

※bitte sorgfältig lesen

Deutsch

●製品をご使用になる前に、必ずこの説明書をよく読み、正しい使用方法
を理解した上でご使用ください。正しい使用方法がわからないままで
のご使用は、絶対におやめください。

●この説明書は読み終わった後も大切に保管し、必要なときにお読みく
ださい。

ご使用になる前に

●安全上の注意 ※必ずよくお読みください。

2.使用方法

3.使用上の注意

日本語

●Before the installation of this product, make sure to read this instruction 
manual carefully and understand all of its directions.
●Please keep this instruction manual even after reading it and refer 

back to it when needed.

IMPORTANT

English

○This product is designed for growing and maintaining aquatic plants and 
tropical fish in an aquarium. Please do NOT use this product for improper 
purpose.
○Do NOT use this product concurrently with other manufacturer’s products. 

Excessive supply of nutrition may cause water cloudiness or algae break-
out. Also, avoid using fish disease medicine along with this product.

○This product has been verified that it is not harmful for living organisms 
such as fish and aquatic plants when used properly. Therefore, ADA is not 
responsible for death and/or disease of aquatic plants or organism.
○In case this product accidentally gets into your eyes or mouth, immediately 

wash away with tap water and consult a physician if needed.
○KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Aqua soil is a substrate material for the Nature Aquariums made from high 
quality natural soil. Amazonia Ver.2 uses black soil for a raw material and it 
stands out against the leaf color of aquatic plants, and also includes Amazo-
nia supplement to enrich nutrients. By adding an appropriate amount of Ama-
zonia supplement and laying Amazonia Ver.2, aquatic plants grow better and 
a beautiful Nature Aquarium can be realized. In addition, natural soils make 
the water quality suitable for aquatic plants and tropical fish, and it is easy to 
maintain an aquarium at the initial stage, so it can be used widely from begin-
ners to veterans.

●Safety Instruction ※Please read carefully

○This bag contains 9L. One bag is sufficient for an aquarium tank size, 
W60×D30×H36cm. Adjust the amount according to your tank size.
○Rinsing in water before use is NOT necessary, as it makes granules to 

crumble, and water cloudy.  
○Amazonia Ver.2 comes with supplement for enriching soil nutrients. Use 

50mL of Amazonia supplement for every 9L of Amazonia Ver.2. Amazonia 
supplement is not necessary for aquariums set without aquatic plants.
○Spread Amazonia supplement evenly on the bottom of aquarium tank and 

put a layer of Amazonia Ver.2 on top. Make a neat and straight substrate 
line. In case of using Power Sand and Bacter 100, spread them first and 
then add Amazonia supplement and Amazonia Ver.2 on top of it.
○When filling the aquarium with water, pour water gently on a plate or a 

board to avoid AQUA SOIL to stir. 
○In case the aquarium water becomes significantly cloudy after setup, 

conduct water change until the cloudiness disappears before functioning 
filter. Small amount of cloudiness disappears gradually with the use of 
properly functioning filter. 
○When small pieces of wood is found on the water surface, remove them 

with a net. 
※Amazonia Ver.2  9L comes with 50mL of Amazonia Supplement.
※Amazonia Ver.2  3L comes with 16mL of Amazonia Supplement.

○With high concentration of organic elements, nutrient-rich Amazonia 
supplement causes ammonium and nitrite in aquariums right after use. Do 
not add fish and shrimp until the levels of both ammonium and nitrite are 
down to zero.
○Amazonia supplement may contain white crystals or show white granules on 

the surface. They are contained in ingredients used. This is not abnormal.



○Esta bolsa contiene 3L de sustrato, suficiente para un acuario de medidas 
36×22×26cm. Ajuste las cantidades de acuerdo con el tamaño de su 
acuario. 
○No es necesario enjuagar el producto con agua antes de usarlo, pues 

enturbiaría el agua innecesariamente del acuario.
○Amazonia Ver.2 incluye un suplemento para enriquecer con nutrientes el 

sustrato. Use 50 ml de suplemento de Amazonia por cada 9 litros de Ama-
zonia Ver.2. El suplemento de Amazonia no es necesario para acuarios sin 
plantas acuáticas.
○Extienda uniformemente en el fondo del acuario el suplemento Amazonia y 

añada encima una capa homogénea y nivelada de sustrato Amazonia Ver. 
2. En caso de usar Power Sand y Bacter 100, extiéndalos en la base del 
acuario y luego agregue encima el suplemento de Amazonia.
○Cuando llene el acuario con agua, vierta el agua suavemente en un plato o 

superficie para evitar que el AQUA SOIL se remueva.
○En caso de que el agua del acuario se vuelva notablemente turbia después 

del llenado, realice un cambio de agua hasta que la turbidez desaparezca 
antes de iniciar el filtro. Si aún observa algo de turbidez, no se preocupe 
que desaparecerá gradualmente con el buen funcionamiento del filtro. 
○Si tras el llenado observa pequeñas virutas de madera en la superficie del 

agua, retírelas con una red.
※Amazonia Ver.2 de 9L viene con 50 ml de suplemento de Amazonia.
※Amazonia Ver.2 de 3L viene con 16 ml de suplemento de Amazonia.

○El sustrato contiene una alta concentración de elementos orgánicos que 
añadidos al suplemento rico en nutrientes diseñado para el Amazonia 
Ver.2, producirá un alto contenido en amonio y nitrito en el acuario justo 
después del llenado. No introduzca peces y gambas hasta que los niveles 
de amonio y nitrito bajen a zero o sean seguros para sus especies.
○El suplemento de Amazonia puede contener cristales o gránulos blancos 

que flotan en la superficie tras el llenado. Estos forman parte de la 
composición del suplemento y no debe preocuparse al respecto. 

○Este producto ha sido diseñado para el crecimiento y mantenimiento de 
plantas acuáticas y peces tropicales en acuarios. Rogamos NO use este 
producto con fines impropios.
○NO use este producto junto con otros de otras marcas. El exceso de nutri-

entes puede conllevar nubosidad (suciedad) en el agua y desarrollo exce-
sivo de algas. Evite también el uso de medicinas para peces con este 
producto.
○Este producto, usado adecuadamente, ha sido verificado como no dañino 

para organismos como peces y plantas acuáticas. Así pues, ADA no se 
hace responsable de la muerte o enfermedades de plantas y organismos 
acuáticos.
○En caso de contacto accidental con los ojos o boca, lave inmediatamente 

con agua y consulte a su médico.
○MANTENGA ALEJADO DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

Aqua soil es un sustrato para acuarios plantados, producido a base de suelo 
natural de alta calidad. Amazonia Ver.2 utiliza tierra negra como materia 
prima que contrasta con el color de las hojas de las plantas acuáticas, e 
incluye un suplemento nutritivo para la Amazonia. Agregando al sustrato 
Amazonia Ver.2 una cantidad adecuada de suplemento, las plantas acuáticas 
crecerán en óptimas condiciones para lograr un bello acuario plantado. 
Además, los sustratos naturales mejoran la calidad del agua del acuario tanto 
para las plantas como para los peces tropicales, facilitando el mantenimiento 
del acuario en la etapa inicial, por tanto, su uso está recomendado tanto para 
usuarios noveles como expertos.

○L’Amazonia Ver.2 viene fornita con un supplemento per arricchire i nutrienti 
del suolo. Utilizzare 50 ml di supplemento di Amazonia per ogni 9 litri di Ama-
zonia Ver.2. 
○Distribuire uniformemente il supplemento di amazonia sul fondo dell'acquario 

e aggiungere uno strato di Amazonia Ver.2 sopra. Creare una linea di 
substrato pulita e lineare. In caso di utilizzo di Power Sand e Bacter 100, 
distribuirli prima e aggiungere il supplemento Amazonia e Amazonia Ver.2.
○Quando si riempie l'acquario con acqua, versare l'acqua delicatamente su un 

piatto o su una busta per evitare che AQUA SOIL si mescoli.
○Se l'acqua dell'acquario diventa molto torbida dopo l'installazione, effettuare il 

cambio dell'acqua fino a quando la nuvolosità scompare e successivamente 
mettere in funzione il filtro. Una leggera torbidità scompare gradualmente con 
l'uso di un filtro funzionante correttamente.
○Quando si trovano piccoli pezzi di legno sulla superficie dell'acqua, rimuoverli 

con una retino. 
※Amazonia Ver.2  9L viene fornita con 50ml di supplemento di Amazonia.
※Amazonia Ver.2  3L viene fornita con 16ml di supplemento di Amazonia.

○Con un'elevata concentrazione di elementi organici, il supplemento di Amazo-
nia ricco di sostanze nutrienti provoca rilascio di ammonio e nitrito negli 
acquari subito dopo l'uso. Non aggiungere pesci e gamberetti finché i livelli di 
ammonio e nitrito non si riducono a zero.
○Il supplemento di Amazonia può contenere granuli bianchi contenuti negli 

ingredienti utilizzati. 

○Prodotto da usare solo in vasche per la crescita e il mantenimento delle piante 
acquatiche e dei pesci. Non usare impropriamente.
○Non aggiungere medicinali o prodotti chimici e non mescolare ad altre 

sostanze (materiali) diversi da quelli indicati in questo manuale.
○ADA non è responsabile per la morte delle piante acquatiche e dei pesci.
○Se il prodotto dovesse venire in contatto con gli occhi, lavate immediatamente 

con l’acqua corrente e consultare un medico.
○TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI

L’Aqua soil è un materiale di substrato per gli acquari con piante realizzato con 
terreno naturale di alta qualità. L’Amazonia Ver.2 utilizza terreno nero come 
materia prima che contrasta il colore delle foglie delle piante acquatiche, inoltre 
include anche un supplemento di Amazonia per arricchire i nutrienti. Integrando 
una quantità appropriata di Amazonia e utilizzando l’Amazonia Ver.2, le piante 
acquatiche crescono meglio e si può realizzare un bellissimo acquario naturale. 
Inoltre, questi tipi di terreni naturali rendono la qualità dell'acqua adatta alle 
piante acquatiche e ai pesci tropicali facilitando la manutenzione dell’acquario 
nella fase iniziale; per questo può essere ampiamente utilizzato sia dai principianti 
sia dai più esperti.

○Confezione da 9 litri. Una busta è sufficiente per le dimensioni di un acquario, 
L60×P30×H36cm. Regola la quantità in base alle dimensioni della tua vasca.
○Il risciacquo in acqua prima dell'uso NON è necessario, in quanto granuli 

potrebbero sbriciolarsi rendendo l'acqua torbida.

○附属的亚马逊营养剂是为了增加土壤肥力。通常一袋9L的亚马逊 Ver.2，配

约50mL的亚马逊营养剂。不在鱼缸中种植水草时，不需要放入亚马逊营养

剂。

○铺设底床时，先把亚马逊营养剂均匀撒在鱼缸内，再倒入亚马逊 Ver.2，铺

平使用。如果与能源砂和百菌粉，高效清水粉等产品一起使用时，请先放入

这些底床素材后，再在上面撒入亚马逊营养剂，最后倒入亚马逊 Ver.2。

○在注水的时候，请使用接水盘等器具使水静静地注入，防止水流直接冲击土

壤导致浑水。如果出现很明显的浑水现象，请在启动过滤器之前多次换水。

浑浊不太明显的情况下，使用适宜的过滤器，可以逐渐减轻浑浊。

○如果水面上有漂浮的草叶等，请使用鱼捞网兜将其捞出。

※水族专用泥-亚马逊 Ver.2  9L，附带50mL亚马逊营养剂。

※水族专用泥-亚马逊 Ver.2  3L，附带16mL亚马逊营养剂。

○亚马逊营养剂含高浓度的营养素和有机成分。刚开始使用时水中会检测出

铵和亚硝酸。等检测不出铵和亚硝酸后再放入鱼只或虾等生物。

○亚马逊营养剂的表面有时会看到白色结晶或颗粒，这是成分，属于正常现象。

●在使用本产品之前，请一定仔细阅读本说明书，在理解了正确的使用方

法以后再使用。如果不明白正确的使用方法的话，请不要使用。

●本说明书，在阅读之后，请妥善保管。必要的时候请再次阅读。

使用之前

○本产品是为水草及热带鱼的观赏与培育而研发的商品。请不要用于其他的

用途。

○弊公司以外的产品请不要一起混用。成分过多时容易导致水质浑浊造成藻

类的多发。另外，请一定不要和鱼类药品一起使用。

○本产品经过严格检测，对鱼类等生物及水草等植物无任何害处。关于生物

的疾病以及死亡，水草的枯萎等问题，弊公司一概不负责任。

○若不慎使本产品进入口中或者眼睛中时，请立即用水清洗，并迅速到医院

接受医生的治疗。

○请将本产品妥善保存，并且放到孩子拿不到的地方。

水族专用泥系列产品都是以优质的天然土壤为原料，专为自然水族造景而开发

的底床素材。黑色的水族专用泥-亚马逊 Ver.2更能衬托水草鲜艳的叶色。在

水族专用泥-亚马逊 Ver.2的下面铺设随袋附送的亚马逊营养剂，可以培育健

康的水草，演绎美丽自然水景。通过天然土壤营造适于水草和热带鱼生活的水

质，鱼缸的初期管理简单，无论是初学者还是专业人士都可以使用。

○对于一般的60cm鱼缸（W60×D30×H36cm）来说，建议使用量为9L。

请以这个为参考量，再根据鱼缸的大小决定使用量。

○本产品不需要水洗。如果水洗，颗粒容易崩解，浑水状况不易改善。

●安全注意事项 ※请一定仔细阅读

1.水族专用泥-亚马逊 Ver.2的特点

3.使用注意事项

2.使用方法

中文

1. CARACTERÍSTICAS ESPECIALES

2. USO

●Antes de la aplicación de este producto asegúrese de leer y 
comprender detenidamente este manual de instrucciones.
●Por favor, guarde este manual de instrucciones para su consulta 

cuando lo necesite.

●INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

3. PRECAUCIONES

※POR FAVOR, LEA DETENIDAMENTE

Español

IMPORTANTE 

○이  제 품  포 장 에 는  9 L 가  들 어  있 습 니 다.  9 L  1개면  수 조  크 기  6 0 P  
(W60×D30×H36cm)에 충분합니다. 수조 크기에 따라 양을 조절하십시오.

○소일 입자가 부서지면 물에 백탁 현상이 오래가기 때문에 사용 전 물에 헹구시면 
안됩니다.  

○Amazon ia Ver.2는 유기물과 영양소를 풍부하게 하기 위한 첨가제와 함께 
제공됩니다. Amazonia Ver.2 9L마다 Amazonia 첨가제 50 mL를 사용합니다. 
Amazonia 첨가제는 수초를 식재하지 않은 수조에는 필요하지 않습니다.

○Amazonia 첨가제를 수조 바닥에 골고루 흩뿌려 Amazonia Ver. 2를 그 위에 
흩뿌립니다. 삼각자나 미술용붓 등을 사용하여 단정하고 편평한 바닥 라인을 
만듭니다. 파워샌드와 박터 100, 클리어 슈퍼, 투어마린BC 등을 함께 사용할 경우, 
먼저 흩뿌리고 그 위에 Amazonia 첨가제와 Amazonia Ver.2를 흩뿌려 올립니다.

○수조에 물을 채울 때는 아쿠아 소일에 최대한 충격이 가지 않도록 접시나 두터운 헝겁 
위에 물을 약하게 천천히 부어줍니다.

○세팅 후 수조 물에 백탁 현상이와 흐려지면 여과기를 작동하기 전에 백탁 현상이 
사라질 때까지 물갈이를 해줍니다. 충분히 활성화된 여과기를 사용하면 약간의 백탁 
현상이 점차 사라집니다.

○수면에 작은 식물조각이 발견되면 뜰채로 제거해 줍니다.

○유기물 농도가 높아 영양분이 풍부한 Amazonia 첨가제는 첨가 직후 수조에 암모늄과 
아질산염을 발생 시킵니다. 암모늄과 아질산염의 농도가 더 이상 검출되지 않을 때까지 
열대어와 새우 등의 생물을 일절 투입하지 않습니다.

○Amazonia 첨가제는 백색 결정체를 함유하거나 표면에 백색 과립을 보일 수 있습니다. 
이는 제조 공정에 사용된 원재료에 포함되어 있는 것이니 정상 제품 입니다.

●본 제품을 사용하시기 전에, 반드시 이 설명서를 잘 읽고, 올바른 
사용방법을 충분히 이해한 후에 사용하시기 바랍니다. 사용방법을 잘 
모르는 상태에서는 절대로 사용하지 마십시오.
●본 설명서는 읽고 난 후에도 잘 보관해두고 필요할 때마다 꺼내어 

읽어보시기 바랍니다.

사용하시기 전에

○어병 치료약품과는 절대로 함께 사용하지 마십시오. ○사용량 및 사용방법을 반드시 
지켜주십시오. ○생물들의 질병 또는 폐사, 수초가 말라죽거나 하는 것들에 대해 당사는 
책임을 지지 않습니다. ○본 제품은 식품이 아니므로 먹거나 마시지 마십시오. 만약, 
잘못하여 먹은 경우에는 곧바로 토해내고 재빨리 의사의 진찰을 받으십시오. 또한, 본 
제품이 눈에 들어간 경우에는 빨리 물로 씻어내고 즉시 의사의 진찰을 받으십시오. 
○어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하여 사용 해주십시오. 

아쿠아 소일 시리즈는 고품질의 천연 흑토로 만들어진 네이처 아쿠아리움 전용 바닥재 
입니다. Amazonia Ver.2는 원료로 흑토를 사용하며 다양한 수초의 색상과 잘 
어우러지며, 풍부한 영양분을 위한 Amazonia 첨가제도 포함됩니다. Amazonia 
첨가제를 적정량을 첨가하고 Amazonia Ver.2를 흩뿌려주면 다양한 수초가 더 잘 
자라며 아름다운 네이처 아쿠아리움을 완성할 수 있습니다. 또한 아쿠아 소일 시리즈는 
다양한 수초와 열대어 사육에 적정한 수질을 만들어주며, 초기 단계에서 수초 성장이 
쉬워 초보자부터 프로 아쿠아리스트까지 폭넓게 사용할 수 있습니다.

●안전상의 주의 ※반드시 잘 읽어 보십시오

1. 특징 
3. 사용상의 주의

2. 사용법한국어

1. Caratteristiche Speciali 3. Avvertenze

2. Utilizzo

●Prima dell’utilizzo di questo prodotto, leggere attentamente il manuale.
●Conservare il manuale anche dopo l’utilizzo del prodotto.

IMPORTANTE 

Italiano

●SICUREZZA ※Si prega di leggere attentamente


